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Predmet: Dopuna izvješća stečajnog upravitelja od 25.siječnja 2023. 

 

Zaključkom Stečajnog suda br. 6-St. 194/2021-47 od 26. siječnja 2023.godine naloženo je 

stečajnom dostaviti dopunu njegovog izvješća od 25.01.2023.g. u kojo će navesti postoje li 

uvjeti za djelomičnu diobu, a ako ne postoje zbog čega ne postoje. 

 

Imajući u vidu navedeni zaključak stečajni upravitelj u nastavku iznosi razloge zbog koji nije 

predložio djelomičnu diobu: 

 

1. Iako je na računu rapoloživo sredstava u visini 6.252,57 eura to ne znači da je ukupan 

iznos moguće i opravdano predlagati za diobu, s obzirom da je stečajni upravitelj dužan 

voditi računa o likvidnosti u daljnem tijeku stečajnog postupka i osiguranju namirenja 

predvidivih (bruto nagrada i naknada troškova stečajnog upravitelja, bankarske 

naknade, knjigovodstve usluge i sudska pristojba), i nepredvidivih troškova stečajnog 

postupka (eventualni parnični troškovi i sl.), a posebno zbog toga što su neizvjesni 

dodatni-drugi prihodi stečajne mase, 

 

2. Kad bi se i predlagalo djelomičnu diobu onda iznos za diobu ne bi mogao iznositi više  

4.000,00 eura, što je tek oko 7,5 % ukupno utvrđenih tražbina I: (prvog) višeg isplatnog 

reda, koje iznose 401.308,99 kuna, odnosno 53.262,86 eura, 

 

3. Aktivni sudski sporovi, od kojih ovisi da li će biti daljnjih prihoda stečajne mase, sada 

su u nadležnosti Trgovačkog suda u Dubrovniku, pa stečajni upravitelj očekuje brže 

rješavanje koje bi doprinjelo i efikasnosti provođenja ovog stečajnog postupka i 

predlaganju završne diobe, 

 

4. Slijedom navedenog stečajni upravitelj je razmišljanja da se dioba odgodi do isteka 

tekućeg tromjesečnog izvještajnog razdoblja. Ukoliko u tom razdoblju ne bude znatnijih 

pomaka u rješavanju sudskih sporova, onda bi stečajni upravitelj predložio završnu 

diobu i zaključenje stečajnog postupka. 

 

I na kraju, ukoliko Sud ne uvaži navedena obrazloženja stečajn upravitelj će sačinini diobni 

popis djelomične diobe i nakon suglasnosti Suda na isti izvršiti isplatu vjerovnicima koji će biti 

obuhvaćeni popisom. 

 

 

Mjesto i datum        Stečajni upravitelj 

Split, 27.01.2023.            Frano Krišto 
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